



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE V. BR. 44./2014. GODINA "A" 2. STUDENOG 2014.

SV. KARLO BOROMEJSKI, BISKUP

Godine 1584. umro je poznati talijanski svetac Karlo Boromejski. Za vrijeme života vršio je visoke crkvene dužnosti – bio je dvadesetak godina nadbiskup Milana (po broju vjernika najveća nadbiskupija u Italiji, a i u čitavom svijetu). Sv. Karlo Boromejski bio je i dugogodišnji kardinal Katoličke crkve. Sv. Karlo bio je vrlo zanimljivog podrijetla. Naime, pripadao je slavnoj obitelji Borromeo, jednoj od najpoznatijih dinastija u Lombardiji. Mnogi danas znaju za Boromejske otoke na jezeru zvanom Lago Maggiore, koje se nalazi sjeverozapadno od Milana. Najpoznatiji od tih otoka je Isola Bella na kojem je smještena impozantna palača Borromeo (Palazzo Borromeo) s vrtom u talijanskom stilu.



Za vrijeme gladi i kuge u Milanu, pripadnici gradskih vlasti napustili su grad da bi sebe spasili, No, nadbiskup sv. Karlo Boromejski ostao je hrabro u gradu. Pokušavao je nahraniti 60,000 do 70,000 ljudi dnevno, a umirućima osigurati potrebnu skrb. Ulagao je vlastita novčana sredstva da spasi gladne, a čak se i zadužio. 3. studenog je sv. Karlo Boromejski prerano umro od zarazne bolesti s 46 godina života. U spomen na njega podignut je visoki brončani kip koji ga prikazuje u stojećem položaju. Kip je visok 23.5 metara, a postolje 11.5 metara, tako da je ukupna visina do vrha svečeve glave čak 35 metara. To je najviši kip u čitavoj Italiji, a i jedna od najviših brončanih skulptura u čitavom svijetu. Spomen na sv. Karla Boromejskog u Katoličkoj crkvi slavimo na 4. studenog.

E vandelje po Mateju

U ono vrijeme: Isus prozbori mnoštvu i svojim učenicima: “Na Mojsijevu stolicu zasjedoše pismoznanci i farizeji. Činite dakle i obdržavajte sve što vam kažu, ali se nemojte ravnati po njihovim djelima jer govore, a ne čine. Vežu i ljudima na pleća tovare teška bremena, a sami ni da bi ih prstom makli. Sva svoja djela čine zato da ih ljudi vide. Doista, proširuju zapise svoje i produljuju rese. Vole pročelja na gozbama, prva sjedala u sinagogama, pozdrave na trgovima i da ih ljudi zovu ‘Rabbi’. Vi pak ne dajte se zvati ‘Rabbi’, jer jedan je učitelj vaš, a svi ste vi braća. Ni ocem ne zovite nikoga na zemlji jer jedan je Otac vaš - onaj na nebesima. I ne dajte da vas vođama zovu, jer jedan je vaš vođa - Krist. Najveći među vama neka vam bude poslužitelj. Tko se god uzvisuje, bit će ponižen, a tko se ponizuje, bit će uzvišen. Riječ Gospodnja.

Komentar:

Cijelo poglavlje je jedan nesmiljeni obračun s dvoličnošću, s licemjerjem u pobožnosti, s lažnom pobožnosti. Isus se ovdje okomljuje na one koji su zasjeli ‘na Mojsijevu stolicu’, koji traže za sebe vrhovni autoritet u tumačenju Zakona, a žanju kritiku jer ‘govore, a ne čine’. Gledano iz perspektive kršćanstva vidimo da nema teže osude za nas vjernike, za sve one koji se smatraju Kristovima, a to je ponašanje koje ne odgovara riječima! Isus osuđuje prijetvornost, dvoličnost. ‘Govore a ne čine’ znak je prividne svetosti.

Činite i obdržavajte što vam kažu ali se nemojte ravnati po njihovim djelima, jer govore što sami ne čine”. Drugima tovare na leđa teret i primoravaju ih da strogo drže zakone a sami ni prstom ne maknu”. Dakako da je ova opomena upućena onima koji su na bilo koji način drugima pretpostavljeni. To su najprije roditelji svojoj djeci, učitelji svojim učenicima, odgojitelji pitomcima, svećenici vjernicima, vladari svojim podanicima itd. Vrijedi ta opomena i za sve nas jer smo svi pozvani da jedni druge izgrađujemo i upućujemo prema dobru. Na tu smo dužnost svi pozvani. Nažalost često se događa suprotno da jedan drugoga sablažnjujemo svojim životom i primjerom, lošim djelima. Ne samo da sami k zlu idemo nego i druge k sebi navraćamo i sablažnjujemo. Što znači drugoga sablažniti? To znači riječju, primjerom, djelom, pisanjem, odijevanjem i na bilo koji način davati povod drugima da čine zlo. Pogotovo je teška hotimična sablažan, tj. kad netko nekoga svjesno navodi na grijeh. Nije svaki povod za grijeh odmah i sablažan. Npr., ako žena opomene muža da manje pije, a on stane na to kleti, proklinjati, kako se to često događa, žena nije kriva za muževu kletvu i psovku. To znači da ga opomenom na dobro nije sablažnila, makar je on zbog toga činio zlo. No, ako pak neki otac psuje i kune pred svojom i tuđom djecom on je odgovoran ako njegova i tuđa djeca nauče od njega psovati i postanu psovači. Svatko tko vlastitim grijehom, bilo riječima, bilo djelom, bilo propustom drugoga navodi na grijeh taj čini sablažan.

**RASPORED SVETIH MISA
U OVOM TJEDNU**

Pon.: 3.11.:(u 7,30 sati)

Za + VALENTINA Milasa - Marija Milas

Uto.: 4.11.: (u 7,30 sati)

Za + DRAGU Ljubičić - obitelj

Sri.: 5.11.: (u 7,30 sati)

Za sve svoje pokojne - Ljuba Ivančić

Čet.: 6.11.: (u 16,30 sati)

Za + sve svoje pokojne - Grga Čavarušić
EUHARISTJSKO KLANJANJE

Pet.: 7.11.: (u 7,30 sati)

Za + PAVKU Ljubičić i TADIJU - Iva Ljubičić

Sub.: 8.11. (u 7,30 sati):

Za + FRANJKU Ćurić - obitelj

Ned.: 9.11. (u 9 sati)

Za + MATU Kutleša - Iva Kutleša

**U NEDJELJU 9.11. 2014.
SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 I 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA **BDM** PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

OBAVIJEST

Svakim prvim četvrtkom u našoj župi imat ćemo Euharistijsko klanjanje i blagoslov sa Presvetim Oltarskim sakramentom.

U PETAK 7.11.2014. GODINE U 17 SATI ODRŽAT ĆE SE PREDAVANJE ZA MLADE NAŠE ŽUPE. POZVANI SU SVI MLADI OD 8 RAZREDA, SREDNJA ŠKOLA, STUDENTI I SVI KOJI SE OSJEĆAJU MLADI.

ZA GRIJANJE CRKVE:

JOZO IVANDA 50KM, DRAGICA LJUBIČIĆ KRISTE 50KM, BOŽO DRMIĆ 50KM, MIRKO ŠOLA 50KM, LUCA ĆAVARUŠIĆ 50KM, KRISTIЈAN ĆURIĆ 50KM, IVAN DRMIĆ 50KM, CVITA LJUBIČIĆ 50KM, GRGO ĆAVARUŠIĆ 50KM.

DRAGI BOG NEKA BLAGOSLOVI SVE NAŠE DOBROČINITELJE.

ZA CRKVU

MILE ŠOLA + JURE 100KM.

ZA SMEĆE: JOZO IVANDA 20KM, N.N.20KM

VJERONAUК ZA PRIČESNIKE JE UTORKOM U 14 SATI A ZA KRIZMANIKE JE ISTO UTORKOM U 16 SATI.

SVE PROBE ZBOROVA SU PO DOGOVORENOM RASPOREDU.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!